
                   

 

 

 

 
 

 العبارة عند (  x ) علامة العبارة الصحيحة و  عند(    ) علامة  بين القوسين  ضع  : 1س

 فيما يلي :   صحيحةالغير  

 

 )        (    جسم السمكة انسيابي يساعدها على السباحة .                            -  1

 

 (       )   .   طيور بلادي الكويت حجمها كبير ولونها مختلف عن لون بيئتها  -  2

 

  

 ( في المربع المقابل لها :     ) علامة  وضعو مما يلي  الاجابة الصحيحة اختر : 2س

 

 :طائر له غشاء جلدي بين أصابع ارجله لمساعدته على السباحة  -1

 

 الزرزور                    الحمروش                   البطة                    الحبارى                 

 

 

   : العمق   وسط  متوسط  فيسمكة نعثر عليها   -2

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ية بما يناسبها علمياً :تالأكمل العبارات ال : 3س 

 

 من أدوات صيد الأسماك في دولة الكويت ............................... - 1

 ................................تهاجر الطيور في البيئة الكويتية في أسراب بحثاً عن  - 2

     

 

 

 

 

 

 ------

10 

 

 ---- 

2 

 

 

 ---- 

2 

 

 

 ---- 

2 

 

http://www.google.com.kw/imgres?q=clip+art+fish&um=1&hl=ar&biw=1280&bih=618&tbm=isch&tbnid=xJRGysd_yNSM9M:&imgrefurl=http://etc.usf.edu/clipart/7300/7377/fish_7377.htm&docid=ygx9nloO-nQW6M&imgurl=http://etc.usf.edu/clipart/7300/7377/fish_7377_lg.gif&w=700&h=371&ei=bMv4TvmXNdDa4QTR_tmNCA&zoom=1


 

 

  وصل بينهما  العمود )ب( عبارات  العمود ) أ ( ما يتناسب مععبارات من   اختر:  4س  

 :  و مكان تواجده  الريشلتحديد نوع 

    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 على الرسوم التالية :  مطلوبة البيانات ال أكمل:    5س

 

 السهم يشير الى :   -

 

                                                                                                       

            -------------------      

 

 

 

 

         --------------------                                                                          

 

 

 

 

 

 (  بالمجموعة )   (   أالمجموعة  ) 

 ريش صغير وناعم •

 

 ريش طويل وقاسي  •

 في الجناح والذيل  -

 

 الرقبة وعلى الصدر حول  -

 

 بين أصابع الارجل  -

 

 

 

 ---- 

2 

 

 

 ---- 

2 

 



 

 

 ية بما يناسبها علمياً :تالأكمل العبارات ال : 1س 

 
 

 .....................  جزء يحمي جسم السمكة من الاحتكاك بالصخور  -1

 .........................   طائر يغطي جسم ال  -2

 

 العبارة عند (  x ) علامة العبارة الصحيحة و  عند(    ) علامة  بين القوسين  ضع  :  2س

 فيما يلي :   صحيحةالغير  
 

 تهاجر الطيور في أسراب بحثا عن الطعام والمناخ الجيد .      )         ( -1

 يتميز طائر الزرزور في البيئة الكويتية بلونه الداكن .          )         ( -2

 

 التالية : مةعلى الرس  مطلوبة :  أكمل البيانات ال  3س

 
  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

----

2 

 

 

----

2 

 

 

----

2 

 

 

----

4 

 



 

 

   وصل بينهما :  العمود )ب( عبارات  العمود ) أ ( ما يتناسب مععبارات اختر من  :  4س 

 

 : # حدد غطاء جسم الحيوان  المناسب  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 : # حدد نوع الغذاء المناسب لكل طائر 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 غطاء الجسم ) ب (   الحيوان  ) أ ( 

 

 

          

 

 حراشف 

 شعر

 ريش

 

 نوع الغذاء ) ب (   الطائر  ) أ (  

 

 

         

 

 

 

 حبوب  

 

 لحوم  

 

 اسماك 

 

 

 



 

 في المربع ( ✓اختر الإجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية بوضع علامة )  :  1س 

 المقابل لها : 

 

                 يهاجر الطائر الموضح بالشكل  في فصل  -1

 

    الربيع           الشتاء                    الخريف                                    الصيف           

        

 -اختر السلوكيات الصحيحة اتجاه البيئة البحرية : -2              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 - : اكمل الفراغات بالكلمة العلمية المناسبة فيما يلي : 2س

 ....... ..............................يسمى الحيوان بـ  -1

 .................................... الذي امامك  الحي يغطي جسم الكائن -2 

 ............................................ المشار الية بالسهم يمثلالجزء  -3

 

----

2 

 

 

----

3 
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  -السمكة :جسم اة والجزء المشابه في  الأدصل بين  :   3س 

 

 

 

 

 

 

 

 -اجب عن الأسئلة التالية :  : 4س 

 

 

 

 

 

 

 

   -------عدد الحيوانات التي يغطيها  قشور  -

   ---------عدد الحيوانات التي يغطيها شعر  -

 --------- عدد الحيوانات التي يغطيها حراشف  -

 

 

 

 

 

 

 العبارة عند (  x ) علامة العبارة الصحيحة و  عند(    ) علامة  بين القوسين  ضع  : 1س

 فيما يلي :   صحيحةالغير  

    

 

   
 

      

 

----

2 

 

 

----

3 

 

 

 ---- 

2 
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 (            )            تهاجر الطيور من مكان لآخر بحثا عن الطعام.           -1

 

 

 
 

 (              )درع يحميه.                   يغطي جسم الجمل                        -2

 

 

 

  

 ( في المربع المقابل لها :     ) علامة  وضعو مما يلي  الاجابة الصحيحة اختر : 2س

 

 :أحد الأعضاء التالية تساعد السمكة على الحركة في الماء هي   -1

 

 القشور                  الزعانف                     الخياشيم                   الفم         

 

 

   

 :أحد الأرجل التالية لطائر يسبح في الماء  -2

 

     

  

 
 

 

 

 ية بما يناسبها علمياً :تالأكمل العبارات ال : 3س 

 

 يساعده على الطيران.  .....................يغطي جسم الطائر   -1

 
 

 البيئة البحرية. .....................رمي النفايات في البحر يسبب   -2

 

 

 

 -ادرس الشكل التالي ثم أجب عن المطلوب فيما يلي : :  4س  

 

 ---- 

2 

 

 

 ---- 

2 

 

 

 ---- 

2 

 



 

 ل يوضح سمكة الزبيدي.كالش  -1

  أكمل الناقص في جسم السمكة.  -2

 العمق. .................مياه تعيش سمكة الزبيدي في   -3

  

 

 - التالي : أكتب البيانات على الرسم :    5س

 

 الشكل يوضح طائر الصقر.  -

 

 

 

 

 
 

 

 العبارة عند (  x ) علامة العبارة الصحيحة و  عند(    ) علامة  بين القوسين  ضع  : 1س

 فيما يلي :   صحيحةالغير  

 

 )        (                 يتسبب بضرر للجهاز التنفسي           -1

 

 )        (                   السهر لساعات متأخرة لا يضر بصحه الانسان         -2

 

  

 

 

 ( في المربع المقابل لها :     ) علامة  وضعو مما يلي  الاجابة الصحيحة اختر : 2س

 

 

 ---- 

2 

 

....................... 

....................... 

 

 

 ---- 

2 

 

 

 ---- 

5 

 

0

5

10

منىريمامل مها

الدهون والسكرات



 

 من خلال الرسم البياني المقابل الطالبة التي تتوقعين  -1

 اصابتها بالأمراض : 

 

 

 

 منى                ريم                  مها                           امل                                

 

 

 

   بالتبريدالسائلة عملية تحول الماء من الحالة الغازية الى الحالة  -2

 

 

   تجمد                       مطر         تبخر                              تكثف                         

 

 

 

 

 إذا كان الجو :خطرا يكون استخدام الهاتف النقال  -3

 

 

 

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المكان الأفضل لممارسه الرياضة هو: -4

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 من الممارسات الآمنة للتعامل مع الجو  -5

 

 

 

          

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ادرس الرسوم التالية ثم أجب عن المطلوب منك : : 3س 

  

 صل الأطعمة التالية بالمكان المناسب لها في هرم الدليل الغذائي # 

 

 

 

 ---- 

3 

 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
                

 

 ادرسيها جيدا    دورة الماء في الطبيعة# امامك 

 

 تحدث عملية التبخر في   -

 

 المرحلة رقم               

 
 

                                                                         
 

                                                     

 
 

 

 

 

 

 

 العبارة عند (  x ) علامة العبارة الصحيحة و  عند(    ) علامة  بين القوسين  ضع  : 1س

 فيما يلي :   صحيحةالغير  

 

 (         )   .         الجو صحواأفضل الأوقات للخروج مع الأصدقاء عندما يكون   -1

 

 (     )        .             عملية التبخيريمكن تحويل بخار الماء إلى ماء عن طريق    -2

 

  

 ( في المربع المقابل لها :     ) علامة  وضعو مما يلي  الاجابة الصحيحة اختر : 2س

1 

2 

3 

 

 ---- 

2 

 

 

 ---- 

2 

 



 

 

 : صحيًّا  أحد الأطعمة التالية يعد غذاءً  -1

 

 

      

 

 

 

   

 الطعام الذي يحتوي على أكبر كمية من الدهون هو   :  -2

 

 

 

     

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  وصل بينهما  العمود )ب( عبارات  العمود ) أ ( ما يتناسب مععبارات من   اختر:  3س 

    

 

 

 ---- 

2 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:  4س    أكمل

البيانات  

 التالية :على الرسوم مطلوبة  ال

 

 

 

 هواء ملوث (  –اكتب نوع الهواء الذي تتنفسه كل رئة اسفل الصورة   ) هواء نظيف  -1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المجموعة ) ب ( المجموعة ) أ ( 

المجموعة الغذائية التي توجد في قمة   •

 .  الهرم الغذائي

 

المجموعة الغذائية التي توجد في قاعدة   •

  .الهرم الغذائي

 

 

 

 

 

 ---- 

4 
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   أكمل الناقص في الرسم -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ارسم أحد الممارسات الآمنة في هذا الطقس  -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 العبارة عند (  x ) علامة العبارة الصحيحة و  عند(    ) علامة  بين القوسين  ضع  : 1س

 فيما يلي :   صحيحةالغير  

 

 (          )                     درجة الحرارة داخل المختبر أعلى من الخارج ظهرا .           -1

 (             هواء جوي صحي .                      )    لحصول على زراعة النباتات مهمة ل -2

 

 صل بخط بين حالة الطقس وطرق الأمن والسلامة للمحافظة علي أنفسنا منها :  : 2س  

 

 

 

 ---- 

2 

 



  

 

 

  
 

 

 

 

 

 بالكلمات  مستعينا الرسومات التالية  ا : أكتب حالة الطقس المناسبة والذي توضحه3س 

 العلمية التالية   :

 

 رياح    مشمس                              ممطر                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

............................

........ 

............................

........ 

 

 ---- 

2 

 



 

  الموضحة بالجدول واكتب القيمة الغذائية  :اقرأ بيانات الطعام :    4س

 

 

 رقم  يمثله  الطعام الصحي  -1

 

 في الطعام الصحي نسبة الفيتامينات   -2

 

 

 

 
 

 
 في المربع ( ✓اختر الإجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية بوضع علامة )  :  1س 

 المقابل لها : 

 

 من طرق الحفاظ على الهواء الجوي نظيفاً  : -1

 زراعة الأشجار             تنا    إشعال الحرائق                              

 

 شخصية المستخدمة  لزيادة عدد السيارات ا           استخدام البخور والعطور                        

                                         

 

 الطعام الصحي هو الطعام الذي تكون فيه  :   -2

             

 نسبة الدهون كبيرة                           نسبة السكريات كبيرة                                      

  

 نسبة الفيتامينات كبيرة                               نسبة الأملاح كبيرة           

 

 

 

 

 - :الطقس التي تدل عليه هذي الآية الكريمة  -3

 

 نَحْسٍ مُسْتمَِر ٍ تنَْزِعُ النَّاسَ كَأنََّهُمْ أعَْجَازُ نخَْلٍ مُنْقعَِرٍ{ }إنَِّا أرَْسَلْنَا عَليَْهِمْ رِيحًا صَرْصَرًا فِي يَوْمِ 

 

0

5

10

15

20

1طعام  2طعام 

دهون سكريات فيتامينات

 

 ---- 

2 

 

 

 

  

  

 

  

 

 

 ---- 

3 

 



 

 

 

 

 

 

 

 العبارة عند (  x ) علامة العبارة الصحيحة و  عند(    ) علامة  بين القوسين  ضع  : 2س

 فيما يلي :   صحيحةالغير  

 

 )        (           .  على بناء جسم قوي وسليمالغذاء الصحي يساعد  -  1

 )        (                    .حالة الطقس تتغير بإذن الله من يوم لآخر  -  2

           )        (                      تناول الكثير من الدهون يسبب الأمراض . -3

 

 

 

 

 

 

 يناسبها علمياً :ية بما تالأكمل العبارات ال : 4س 

 

 خارج الفصل .    ................... درجة الحرارة داخل الفصل  - 1

 يستخدم الترمومتر لقياس درجة  ................   الفصل .   -2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  وصل بينهما  العمود )ب( عبارات  العمود ) أ ( ما يتناسب مع عبارات من   اختر:  3س

    

  

  

 

 ---- 

2 

 

 

 ---- 

3 

 

 

 ---- 

2 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

السؤال الأول: اختر  

  في المربع المقابل لها: ( ✓الإجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية بوضع علامة)  

أحد الأغطية التالية تساعد الضب                          -1  على العيش في بيئة الصحراء هو :

 القشور                           الصوف                       الحراشف                             الشعر                

 

أحد الصفات التالية تتميز بها   -2  الطيور عن باقي الحيوانات وهي :

     ريش ها ارجل                يغطي 4تلد                           لها                  تزحف                   

                

 ( للعبارة غير الصحيحة  x( للعبارة الصحيحة وعلامة )√:ضع بين القوسين علامة )لثانيالسؤال ا

  في كل مما يأتي: 

 (  بالمجموعة )   (   أالمجموعة  ) 

 

  تعتبر الكويت من الدول ذات   -

 حرارة منخفضة   •

 

 حرارة مرتفعة  •

 

 بسبب تلوث الهواء ي -

 

  

 

 

2 

2 



 )............(                             منقار الصقر  معقوف.                                   -1

 

  من سطح البحر.                 )............( قريبا    يعيش الزبيدي                  -2

 

 -العبارات التالية بما يناسبها علمياُ :كلا من  السؤال الثالث:أكمل

 

             الجمل    جسم   يغطي    - 1 .  ..................   في   العيش   على   ليساعده 

 -التالي: : أكتب البيانات على الرسم السؤال الرابع

 . الشكل يوضح أجزاء جسم السمكة -أ

 

 

 

 

  

 

   

  

 

 

2 

2 

............................ 

............................ 

2 



 

 ثم أجب عن المطلوب :  الشكل التالي السؤال الخامس : ادرس 

 الشكل التالي يمثل طائر الفلامنكو: -

 

 كمل الناقص في جسم الطائر .أ - أ

 

 .......................  بحثا عنو كيهاجر طائر الفلامن -ب

 

 

 

 
 

 في   ( ✓ ) ةمن العبارات التالية بوضع علام لكلعلمياً الإجابة الصحيحة ر اخت السؤال الأول :

 : المربع المقابل لها

:أحد الأعضاء التالية تساعد السمكة على الحركة في الماء هي   -1  

 

القشور                  الزعانف                     الخياشيم                   الفم         

   

:أحد الأرجل التالية لطائر يسبح في الماء   -2  

 

     

  

 
 

 
 ( :أكتب بين القوسين كلمة ) صحيحة ( للعبارة الصحيحة وكلمة  ) خطأ    لثانيالسؤال ا

   :للعبارة غير الصحيحة في كل مما يأتي 
 

....( .......).........          تهاجر الطيور من مكان لآخر بحثا عن الطعام.           -1  

 
 

....(    .......).........يغطي جسم الجمل                       درع يحميه.                   -2  
   

 

 
 

 
 

   - :  العبارات التالية بما يناسبها علميا  كل من  الثالث : أكملالسؤال  

2 
 

 

2 
 

 



 

يساعده على الطيران. .....................يغطي جسم الطائر  -1  

 
 

البيئة البحرية.   .....................رمي النفايات في البحر يسبب  -2  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 - : ادرس الشكل التالي ثم أجب عن المطلوب فيما يلي : السؤال الرابع
 

 ل يوضح سمكة الزبيدي.كالش  -4

  أكمل الناقص في جسم السمكة. - أ

 العمق. .................مياه تعيش سمكة الزبيدي في  -ب

  

 
 
 
 
 

 - : أكتب البيانات على الرسم التالي : السؤال الخامس

 

 طائر الصقر. الشكل يوضح  -1

 

 

2 
 

 

....................... 

 



 

 

 

 

 

في المربع   ( ✓السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية بوضع علامة ) 

 المقابل لها:

 :  أحد الأطعمة التالية يعد غذاء ا صحيًّا   -2

 

 

      

 

   

 الطعام الذي يحتوي على أكبر كمية من الدهون هو   :   -2

 

 

     

  

  

 ( أمام العبارة غير الصحيحة   ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )   ✓: ضع علامة  ) لثانيالسؤال ا

 في كل مما يأتي: 

 (       )   الجو صحواأفضل الأوقات للخروج مع الأصدقاء عندما يكون   -1

 

 (    .             )عملية التبخيريمكن تحويل بخار الماء إلى ماء عن طريق    -2

 

 

 

    

   

 السؤال الثالث :  في الجدول التالي اختر العبارة أو الشكل من المجموعة ) ب (  

 ما يناسبها من عبارات المجموعة ) أ ( :  وأكتب رقمها أمام

 المجموعة ) ب ( المجموعة ) أ (  الرقم 
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 المجموعة الغذائية التي توجد في قمة الهرم الغذائي

 الغذائية التي توجد في قاعدة الهرم الغذائيالمجموعة 
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 المطلوب فيما يلي: نجب ع أثم  الشكل التالي السؤال الرابع : ادرس

 

 

   أكمل الناقص في الرسم -1

 

 

 

 

 

 

 

 ارسم أحد الممارسات الآمنة في هذا الطقس -3

 

 

 

 

 

 

 

 -البيانات على الرسم التالي: : أكتب السؤال الخامس 

 

 دورة الماء في الطبيعة  الشكل يوضح   -5
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 (   السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة علميا لكل من العبارات التالية بوضع علامة )  

 في المربع المقابل لها : 

 الطقس :الأداة  المستخدمة في قياس درجة حرارة  -1

 

 

 

 :  طعام  صحي تنصح زملائك بتناوله -2

 

 

 

السؤال الثاني :أكتب بين القوسين كلمة ) صحيحة( أمام العبارة الصحيحة وكلمة ) خطأ ( أمام العبارة غير 

 : الصحيحة  

 طرق المحافظة على هواء جوي نظيف .                )                ( أحدزراعة النباتات   -1

 عملية ............

 عملية ............



 )                (        من درجة الحرارة ظهرا.                  أعلى  درجة الحرارة صباحا  -2

 

 -العبارات التالية بما يناسبها علمياُ  :كل من  السؤال الثالث : أكمل

 

  الظاهرة الطبيعية التالية                           -1 .......................     هي

  

يتسبب               -2 دخان المصانع بـــ...................الهواء الجوي. 

 

 

 : ادرس الشكل التالي ثم اجب عن  المطلوبالسؤال الرابع :  

 

 حوط الأجزاء التي تساعد الجمل على العيش في الصحراء   -1

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 في الرسم التالي : السؤال الخامس : أكمل الناقص

 الشكل يمثل هرم الدليل الغذائي      
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